

Temperaturi negative și zeci de morți din cauza frigului

„Bestia din Est” paralizează Europa!

Cel puțin opt persoane și-au pierdut viața din cauza valului de ger care a lovit Polonia sâmbătă și duminică, au anunțat autoritățile din domeniul siguranței publice, citate luni de DPA. În total, începând din luna noiembrie 48 de persoane au decedat în Polonia ca urmare a temperaturilor foarte scăzute. În weekend, temperaturile au ajuns în unele zone din Polonia până la minus 20 de grade Celsius. Potrivit prognozelor meteorologice, gerul va continua, iar autoritățile au adresat un apel populației să ajute vârstnicii și persoanele fără adăpost, aceste categorii fiind cele mai vulnerabile în timpul iernii.

Europa a fost cuprinsă duminică de un val rece siberian care se extinde treptat pe continent și care a făcut două victime și în Franța. Potrivit RFI, doi bărbați fără adăpost au fost găsiți decedați vineri, în apropiere de Paris și respectiv duminică, în Valence. Primele constatări lasă să se creadă că aceștia ar fi murit de frig, au indicat autoritățile.

ÎN RUSIA ESTE „ANORMAL DE RECE”

În Rusia, Centrul Meteorologic Național a anunțat că, între 23 și 28 februarie, temperaturi „anormal de reci” vor afecta țara, mercurul din termometre putând ajunge și la minus 35 de grade C în unele localități din centrul țării.

În centrul Europei, în Austria și Ungaria, dar și în Marea Britanie și chiar în Italia și Spania, autoritățile au cerut locuitorilor să se pregătească pentru efectele acestui fenomen



cunoscut sub numele de „Moscova-Paris”, provocat de mase de aer rece venite din Siberia.

COLOSSEUM-UL ȘI DEALUL PALATIN, ÎNCHISE! Luni, școlile și mai multe atracții turistice din capitala Italiei au fost închise după ce la Roma a nins pentru prima dată din 2012. Colosseum-ul, cea mai vizitată atracție turistică a Italiei, a fost închis în prima zi a acestei săptămâni, alături de Forumul Roman și de Dealul Palatin, iar autoritățile le-au solicitat rezidenților să evite deplasările.

Și Marea Britanie este afectată de un fenomen hibernal așa-numit „Bestia din Est” care a adus ninsori și a cauzat blocarea unor drumuri și probleme de trafic. Biroul meteorologic a emis avertizări de ninsori pentru nord-estul, centrul și sud-estul Londrei marți și estul Scoției miercuri. Serviciile feroviare ar urma să fie anulate sau întârziate pe măsură ce zăpada se va depune. Până la mijlocul săptămânii, în cea mai mare parte a Marii Britanii s-ar putea produce întârzieri în transportul rutier, feroviar și aerian.

Cum va fi?



Politica Marii Britanii în ce privește Brexit nu a rezistat probei timpului nu foarte îndelungat scurs de la anunțarea oficială a votului. Astfel, liderul Partidului Laburist britanic, Jeremy Corbyn, a declarat luni că dorește „o nouă uniune vamală” cu Uniunea Europeană după Brexit, acuzând totodată guvernul conservator că-i lasă pe britanici în „ignorantă”, informează AFP. „Partidul Laburist va încerca să negocieze o nouă uniune vamală completă între Marea Britanie și UE, pentru a garanta absența drepturilor de vamă cu Europa și a evita orice necesitate a unei frontiere dure în Irlanda de Nord”, a declarat liderul principalului partid al opoziției britanice, într-un discurs susținut la Coventry (centrul Angliei). „Fiecare țară apropiată geografic de UE, fără

a fi membru al UE - fie că este vorba de Turcia, de Elveția sau de Norvegia -, întreține relații strânse cu UE. Marea Britanie va avea nevoie de propria sa relație personalizată”, a declarat Corbyn. La 20 de luni după referendumul asupra oportunității ieșirii Marii Britanii din UE, „țara este în continuare în stare de ignorantă cu privire la ce vrea de la Brexit acest guvern divizat”, a criticat Corbyn.

Premierul Theresa May a exclus rămânerea Marii Britanii pe piața unică și în uniunea vamală și urmează să prezinte vineri viziunea guvernului său asupra parteneriatului post-Brexit dorit de ea. Ministrul britanic pentru Brexit, David Davis, a atacat luarea de poziție a laburiștilor, explicând în cotidianul The Telegraph că prin rămânerea în uniunea vamală Marea Britanie ar pierde controlul

asupra politicii sale comerciale și nu ar putea încheia acorduri de comerț liber cu alte țări ale lumii.

Liderul stângii britanice pledează la rândul său pentru „o nouă relație cu piața unică, care include un acces pe deplin liber de drepturi” la piața europeană. „Vom încerca de asemenea să negociem protecții, clarificări sau excepții acolo unde acestea sunt necesare”, în special în serviciile publice, ajutoarele de stat și detașarea de angajați, a subliniat el. Duminică, mai mult de 80 de personalități laburiste, printre care numeroși parlamentari, l-au îndemnat pe Jeremy Corbyn să se angajeze pentru menținerea țării pe piața unică europeană, ce permite libera circulație a bunurilor, persoanelor, capitalurilor și serviciilor.

Cine este de vină pentru „abatoarele de ființe umane” din zonele de conflict ale prezentului

În Siria, Republica Democrată Congo, Burundi, Yemen și Myanmar funcționează adevărate „abatoare de ființe umane”, iar vina pentru perpetuarea acestei situații aparține, în exclusivitate, celor cinci membri permanenți ai Consiliului de Securitate al ONU. Declarația îi aparține Înalțului Comisar al ONU pentru drepturile omului, Zeid Ra'ad Al Hussein, care a afirmat că aceste conflicte „au devenit unele dintre cele prolifiche abatoare umane din epoca recentă, deoarece nu am acționat suficient (...) pentru a împiedica aceste orori”, a spus Zeid Ra'ad Al Hussein în fața Consiliului ONU pentru drepturile omului, reunit la Geneva, relatează AFP,



Înalțul Comisar al ONU pentru drepturile omului, Zeid Ra'ad Al Hussein, a găsit vinovații pentru „abatoarele de ființe umane” din zonele de conflict

potrivit agerpres.ro. El i-a acuzat apoi pe cei cinci membri permanenți ai Consiliului de Securitate al ONU că sunt „responsabili de continuarea atâtor suferințe”. „Atât timp cât se vor folosi de dreptul de veto pentru a bloca orice acțiune unitară (...) care ar putea reduce suferințele extreme ale unor populații nevinovate, atunci ei - membrii permanenți - trebuie să răspundă în fața victimelor”, a afirmat el. Spunând că Franța și Marea Britanie folosesc extrem de puțin acest drept, Zeid Ra'ad Al Hussein a făcut apel la China, Rusia și SUA „să li se alăture și să pună capăt folosirii dăunătoare a dreptului de veto”.

Telegraf

Director: Mona Lisa POPA
 Redactor-șef: Alina CRISTEA

Șefi departamente:

Tatian IORGA (Politică, Administrație)
 Adrian LUNGU (Sport)
 George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:
 900552, Constanța,
 Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II
 Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,
 0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828
 Fax: 0241.831.708
 E-mail: office@telegrafonline.ro
 Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricăror materiale apărute în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

Agencia de Publicitate
 Telegraf Advertising:

Constanța, Bd. Mamaia,
 nr. 296, parter
 Telefon: 0241.488.210;
 Tel/fax: 0241.672.049, 672.599
 E-mail: advertising@telegrafonline.ro
 Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la **Tipografia Deasign Print**
 Ilfov, telefon: 0721.291.187